W3mepenus, tam (Tpyra) MeTtponorudeckue TpeOoBaHUS [Tpumeuanmne
CpEeACTB U3MEPEHUN
JTMaTa30H U3MEPEHUI [MorpemHOCTS, U (WIH)
HEOIPEIeTICHHOCTD
(kmacc, paspsn)
1 2 3 4

H3mepeHnns faBjaeHus], BAKYYMHBIC H3MepeHHS
3aaTYMKN BaKyyMMETPHUYECKOTO JIaBICHUS,

KaHI/I6paT0pr JaBJICHU, npeo6pa3OBaTeJm JaBJICHUA
N3MEPUTECIIbHBIC, BAKYYMMETPbI

BaxyymmeTps1, mpeoOpa3oBaTeny JaBICHAS
W3MEPUTETBHBIE, TATOMEPEI

MaHoMeTpBI TPY30IOPILIHEBLIE

MaHOMeTpLI KHCJIOPOAHBIC

ManomeTpsl quddepeHnranTbHbIe, HaOPOMEPHI,
TSATOHAOPOMEPHI, IPEe0Opa30BaTENN JABICHUS U
Pa3HOCTH ABIICHUH, IepenaoMepbl, KaTHOpaTops
JIaBIICHUS

MukpoMaHOMETPHI JKUAKOCTHEIE

ManomeTpsl, MaHOBaKyMMETPEHI, TpeoOpa3oBaTen
JTABIICHIS N3MEPUTEIIbHBIC, MAHOMETPBI KHCIOPOIHBIC

ManomeTpsl

Bapometpsr nedopMalinoHHbIe
BapomeTpsl paboure cereBble

W3mepurenu apTepuanbHOrO JaBIEHUS U YaCTOTHI
myJbca

TOHOMeTpLI 1 MHAUKATOPbI BHYTPUITIA3HOT'O JABJICHUS

MaHoMeTpsI Ipy30HOpLIHEBbIE, KATHOPATOPHI AaBICHHS

BIIH (-1 xrc/em?)
(-0,1 MITa)

[(-0,0025) — (-0,63)] krc/cm?

[(-0,25) — (-63)] xITa

BIIU [(-0,6 ) — (-1)] krc/cm?

[(-0,06) — (-0,1)] MIIa
(2 — 4000) kre/m?
(0,02 — 40) kIla

(50 - 300) MM pT. CcT.
(0,67 — 40) xI1a

BIIH (10 — 60) kre/cm?
(1-6) MIla

BIIU (0,04 — 1,6) krc/em?
(4 - 160) kIla

BIIU (1,6 — 6) krc/cm?
(0,16 - 0,6) Ila

BIIH (10 — 60) kre/cm?
(1-6) MIla

BIIU (100 — 600) kre/em?
(10 - 60) MIla

BIIH (350 — 4000) kre/m?
(3,5-40) xI1a

(0,1-2,5) kITa

BIIU (0,4 — 6) krc/cm?
(0,04 - 0,6) MIla

BIIH (10 — 60) kre/cm?
(1-6) MIla

BIIU (100 — 600) kre/em?
(10 - 60) MIla

BIIH (1000 — 2500) kre/cm’

(100 — 250) MIla
(6,6 — 1090)-10°I1a
(5-1100) rlla

(0 -300) M™m pr.CT.
(40 - 200) 1/mun

(0-63) MM prT. CT.

BIIH (10 — 60) kre/cm?
(1-6) MIla

BIIU (100-600) kre/cm?
(10 - 60) MIla

BITH 2500 krc/cm?

250 MIla

KT (0,02 - 0,05)
KT 0,05
KT 0,15;0,5;0,6; 1; 1,5;

1,6;25
KT 0,05

KT 0,2

KT 0,25

KT 0,05

KT 0,02; 0,05; 0,4

KT 0,15; 0,25

2,5

IT" + (0,06 — 0,25) %
KT 0,02

KT 0,6;1;1,5;1,6;2,5
KT 1;1,5;2,5

KT 1;1,5; 2,5

KT 1;1,5;2,5

IIT + (100 - 200) ITa
IIT = 20 Tla

II' + (2 - 3) MM pT.CT.
Ir +5,0 %

II" (2 — 10) MM pT. cT.
KT 0,05
KT 0,4

KT 0,05

KT 0,06; 0,4; 0,15; 1; 1,5;




ManoMeTpbI TPpy30HOPIIHEBbIE, KATUOPATOPEI
JaBJIeHHs, TA(GPOBBIE MAaHOMETPHI 1 paspsaa

CpencTsa u3MepeHui aOCOIOTHOTO JTABICHUS:

BaKyyMETpPbl MAarnHuTHbIC, MOHU3ALIUOHHBIC,
TCPMOIIAPHBIC, TCIJIOBBIC, SJICKTPOHHBIC,
COIIPOTUBJICHUS, M€M6paHHO-€MKOCTHLIe

[(-0,1) — 6] MITa

BIIU (10 — 60) kre/em?
(1-6) MIla

BIIU (100 — 600) kre/cm?
(10 - 60) MIla

(1-10°-1-10% Ia

KT (0,008 — 0,025)
KT 0,02

KT 0,02

IIT" + (15 - 100) %




